
Resultaten ouderenquête
2022/2023



Algemene waardering ouders

• In totaal hebben 80 ouders de enquête ingevuld

• De gemiddelde score is 4,4 op een schaal van 1-5



Kwaliteitswaardering ouders

• De kwaliteit van het onderwijs wordt voor het merendeel goed tot zeer goed gewaardeerd.

• 35% van de ouders heeft een aanvullende tip – zie volgende slide



Kwaliteitswaardering - tips

• 35% van de ouders heeft een aanvullende 
tip over de kwaliteit van het onderwijs. 
Deze tips kunnen in de volgende 
categorieen worden onderverdeeld:

• Begeleiding

• Communicatie

• Kind in beeld

• Klasgrootte

• Lesstof



Pedagogische waardering

• De pedagogische aanpak wordt door het merendeel van de ouders goed tot heel goed en fijn 
bestempeld.

• Ruim 20% van de ouders heeft een top aangegeven

• Ruim 10% heeft een aanvullende tip



Pedagogische waardering – tips & tops

• Het warme contact en de ontvangst aan begin van de dag wordt het meest aangegeven als Top.



Didactische waardering

• De didactische waardering wordt in het merendeel gewaardeerd als goed.

• Indien geen expliciete uitspraak is gedaan, is de waardering gelabeld met onbekend

• Circa 23% geeft aan aanvullende tips te hebben



Didactische waardering - tips

• De tips zijn gecategoriseerd naar de volgende onderdelen:
• Leerkrachten

• Ondersteuning

• Onderwijsaanbod

• Ouderbetrokkenheid

• Resultaatgerichtheid

• Variatie



Veiligheids waardering

• 42,5% waardeert de veiligheid met een 4

• Ruim 43% waardeert de veiligheid met een 5



Veiligheids waardering – categorieën

• Pesten is de categorie die het meest benoemd wordt in de aanvullende teksten



Wat gaat goed

• Er worden vele onderdelen 
benoemd bij wat gaat goed en 
moeten we mee doorgaan. De 
onderdelen die het meest 
benoemd worden zijn:

• Sfeer

• Ontvangst

• Communicatie

• Betrokkenheid



Versterkers

• Op de vraag ‘wat kan 
de school versterken’ is 
uiteenlopende reacties 
ontvangen. De 
volgende categorieën 
worden het meest 
benoemd:
• Communicatie

• Leervorm

• Lesaanbod



Communicatie waardering

• 46% waardeert de communicatie met een 4

• 32% waardeert de communicatie met een 5



Promoters

• Wat zeggen ouders als ze 
onze school promoten 
onder andere ouders



Wat willen jullie ons nog meegeven

• Ga zo door! Dat is wat het 
meest wordt aangegeven

• Communicatie, zowel qua 
stroomlijnen van 
communicatiekanalen, 
gebruik van de app, als ook 
het beknopt verwoorden 
wordt meerdere malen 
benoemd.



Duur invullen enquête

• Gemiddelde tijd voor 
invullen van de enquête is 
15 minuten

• 5 april, 11 en 12 april zijn de 
dagen waarop de meeste 
reacties zijn ontvangen –
leuk om dit te vergelijken 
met eventuele acties die 
rond deze datums zijn 
uitgezet om mensen te 
activeren

Rijlabels Aantal reacties Gemiddelde tijd invullen

31-mrt 4 00:14:40

4-apr 1 00:21:33

5-apr 17 00:15:22

6-apr 5 00:16:01

7-apr 5 00:58:02

8-apr 2 00:37:41

10-apr 1 00:13:19

11-apr 24 00:07:23

12-apr 12 00:17:10

13-apr 7 00:08:05

16-apr 1 00:12:00

18-apr 1 00:16:11

Eindtotaal 80 00:15:51

Aantal reacties per datum & verstreken 

tijd voor invullen
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